

# Чебулинская газета

30 января 2007 г.  
Вторник  
№ 8 (7858)

Газета издается с 1935 года. Цена договорная.

В свет вышла вторая книга лауреата премии Кузбасса Виктора Медведева «Большие судьбы Сибири» и уже стала редкостью. В ней документальное повествование на 43 страницах посвящено главе нашего района Петру Павловичу Пасову, который уже 20 лет плодотворно работает на чебулинской земле.

## ЛЮБОВЬ ЗЕНКОВА ПОБЕДИЛА В КОНКУРСЕ «УЧИТЕЛЬ ГОДА»



Заместитель главы района Е. С. Лапина вручает премию и грамоту победителю конкурса Л. А. Зенковой.

За подготовку традиционного районного конкурса «Учитель года», как всегда, отвечают методисты отдела образования, и, в первую очередь, Татьяна Тотьмянина. Это она ежегодно сопровождает наших конкурсантов в Кемерово и помогает им во всем. Выжив из себя семь потов, Татьяна Викторовна облегченно вздыхает только после финального праздника в филармонии, когда учителя из Чебулинского района спускаются со сцены с призами.

Но вначале - испытание на мастерство дома. В этом году в районном конкурсе участвовали двое - учитель географии из Верх-Чебулы Любовь Александровна Зенкова и учитель истории из Карабарова Любовь Александровна Кириак. Здесь

явно виден резкий контраст. В Карабаровской восьмилетней школе всего 25 учеников, нет компьютерных классов и выхода в Интернет, что сегодня обязательно; в Верх-Чебулинской средней - почти 600 учеников и использование со-

временных методик в компьютерных классах.

Тем не менее Л. А. Кириак не спасала и в первый день конкурса обошла свою соперницу в профессиональном мастерстве на 0,4 балла. У неё был интересный урок истории по теме «Отечественная война 1812 года» в незнакомом классе.

Любовь Александровна рассказала ребятам о трех русских армиях, их отступлении, совете в Филях, отношении Александра I к генералам и причинах разгрома армии Наполеона. Показывала портреты пол-

властников, включая Пономарева, возглавляющий в нашем районе отделение партии «Единая Россия» преподнес конкурсанткам подарки в пакете с эмблемой партии.

Два дня за Любовь Александровну Зенкову, наверное, больше всех переживала её мама - учительница русского языка и литературы К. К. Шкурыгина, у которой я спросила, какой перед стартом она дала совет дочери. И Клавдия Константиновна ответила афоризмом:

- Помнить, что ребенок не сосуд, который надо заполнить, а свеча, которую необходимо зажечь.

А что чувствовали другие во время этого профессионального состязания?

В. М. Шремф, член жюри, участница конкур-



Ведущая конкурса Т. В. Тотьмянина, зам. заведующей отделом образования Г. А. Чуботова и приглашенная на мероприятие Г. В. Чуботова внимательно следят за ходом состязаний.



Л. А. Кириак со своими коллегами из Карабарова.

ководцев, цитировала стихи М. Ю. Лермонтова, просила ребят прочитать выдержки из документов того времени. И это за 30 минут!

Другая Любовь Александровна блеснула во второй день. Зенкова более уверенно держалась на брейн-ринге, у неё была яркая выставка с творческими работами ребят, живой мастер-класс и яркая публичная лекция об истоках гражданственности, о том, что нужно ценить жизнь во всех её проявлениях.

Обеих участниц хорошо поддерживали их коллеги, но особенно старались чебуляне.

После подсчета баллов в областной финал вышла Л. А. Зенкова. Председатель жюри Е. С. Лапина, выразив благодарность участникам конкурса, вручила победителю муниципальную премию в размере 5 тысяч рублей, а Л. А. Кириак - 3 тысячи.

В. С. Пономарев, возглавляющий в нашем районе отделение партии «Единая Россия» преподнес конкурсанткам подарки в пакете с эмблемой партии.

Два дня за Любовь Александровну Зенкову, наверное, больше всех переживала её мама - учительница русского языка и литературы К. К. Шкурыгина, у которой я спросила, какой перед стартом она дала совет дочери. И Клавдия Константиновна ответила афоризмом:

- Помнить, что ребенок не сосуд, который надо заполнить, а свеча, которую необходимо зажечь.

А что чувствовали другие во время этого профессионального состязания?

В. М. Шремф, член жюри, участница конкур-



Члены жюри Т. Г. Маврычева и В. М. Шремф.

са 1998 года: мужественно, спасибо им

- Я волновалась, как и их школам за поддержку.

Л. А. Паршикова: - Это

участие...

Г. В. Чуботова: - Мне было встряска души и мозгов.

С. Г. Дашковская: -

Конкурсантки держались



В. С. Пономарев от «Единой России» вручил подарок Л. А. Кириак.

Итоги конкурса**"Супер-читатель - 2006"**

*Вступивший в свои права 2007 год на самом высоком уровне объявлен в нашей стране годом чтения и годом русского языка.*

*Тот факт, что мы уже не самая читающая страна в мире, да и проблемы с русским языком видны всем – вызывают тревогу у общественности.*

*Есть много способов бороться с отрицательными проявлениями в русской речи, но, наверное, самый главный и действительный способ – это чтение классической литературы.*

Вы, наверное, все помните, с какой заинтересованностью мы, телезрители, приняли фильм по роману Ф.М. Достоевского «Идиот»? Не последнюю роль в привлекательности фильма сыграли не только сюжет, игра актеров, но и речь, бальзам для души и сердца и, конечно, же для слуха. Говорят, что сейчас снимают фильм по поэме Н.В. Гоголя «Мертвые души». Скорее всего, и этот фильм вернет нас к образам чистейшей русской речи. Да и экранизация романа М. Булгакова проиграла явно от того, что не было хотя бы голоса за кадром, так как именно в авторском слоге сила этого романа. Единственное, о чем стоит пожалеть, что образы высокой литературной речи так редко звучат с экрана, а мы не так часто читаем классику.

В прошедшем 2006 году все библиотеки района провели конкурс «Супер-читатель - 2006».

В Орлово-Розове за звание «Супер-читатель - 2006» боролись Стас Болотов (5 кл.), Кирилл Степанов (6 кл.) и Евгений Гильдеев (6 кл.).

Три друга последние годы с переменным успехом – то один, то другой – занимали 1-е места и завоевывали звание «Читатель года». И вот настал момент, который должен был определить самого сильного знатока литературы. Вопросы, конкурсы и

задания были сложными и охватывали широкий спектр литературных направлений, течений и знаний. Но они оказались по силам нашим знатокам.

И если Женя Гильдеев вышел победителем в этом состязании, то только потому, что был самым собранным и опытным игроком. И не удивительно – ведь весной 2006 Женя успешно состязался в отборочных играх «Читающая семья». Видимо, этот опыт и помог



ему, ведь соперники у него были сильные. В рамках декады литературы и русского языка в школе прошел



такой же конкурс в школе в старших классах.

Задания были посложнее и вопросы на знания литературы были приготовлены более каверзные, со многими тонкостями и нюансами, вопросы на знание классики и лучших образцов советской, зарубежной и современной литературы. Грустно осознавать тот факт, что в знании поэзии старшеклассники оказались слабоваты. Да, вот вам и открытие – в наше время нет места поэзии: ни классической, ни современной. Нет интереса у юношей, да и у девушек к поэзии.

С первых же раундов состязания начали лидировать Павел Щуров и Евгений Руппель, постоянные звезды библиотеки, неоднократные победители на звание «Лучший читатель года» в недалеком прошлом. Но постепенно, хоть и с малым отрывом, их потеснили Константин Галкин и Николай Леонов.

Эти два состязания принесли много радости зрителям, самим участникам и вселяли надежду, что литература, и не только читаемая по программе, интересует детей и подростков, и книга не ушла из круга их интересов. А с проблемами русского языка и русской речи надо бороться всем миром: и школе, и средствами массовой информации, и нам, библиотекарям.

**Г. МАШКОВА,**  
библиотекарь Орлово-Розова.

Иностранные граждане, временно пребывающие в РФ, при нахождении в месте пребывания (не являющимся их местом жительства) обязаны вставать на регистрационный учет по месту пребывания в течение трех рабочих дней со дня прибытия. Срок пребывания временно пребывающего ИГ, прибывшего в РФ в порядке, не требующем получения визы, не может превышать девяносто суток.

Для постановки на учет по месту пребывания иностранный гражданин, независимо от возраста, представляет принимающей стороне свои документы (паспорт, визу, миграционную карту). В качестве принимающей стороны может выступать любое физическое или юридическое лицо. Принимающая сторона заполняет бланк уведомления о прибытии иностранца в место пребывания и в течение трех рабочих дней со дня прибытия ИГ предоставляет в территориальный орган ФМС (на территории Чебулинского района в ТП УФМС России по КО в Чебулинском районе, расположенный по адресу: п.г.т. Верх-Чебула, ул. Советская, 105) либо в отделение почтовой связи, на территории обслуживания которого

## О новом миграционном учете

планирует пребывать ИГ.

При наличии документовально подтвержденных уважительных причин, препятствующих принимающей стороне самостоятельно представить уведомление о прибытии временно пребывающего иностранного гражданина в место пребывания, указанное уведомление должно быть принято территориальным пунктом УФМС России по КО в Чебулинском районе в установленном порядке непосредственно от указанного иностранного гражданина. В случае личного обращения иностранного гражданина в ТП УФМС России по КО в Чебулинском районе к уведомлению о прибытии приобщается нотариально оформленное письменное согласие принимающей стороны на временное нахождение у нее иностранного гражданина, а также документ, удостоверяющий личность, виза (при ее наличии) миграционная карта.

Уведомление представляет собой формализованный бланк, который состоит из двух частей: уведомление о прибытии иностранного гражданина в место пребывания и отрывная часть уведомле-

ния к бланку уведомления о прибытии иностранного гражданина в место пребывания. Бланк уведомления о прибытии заполняется на каждого иностранного гражданина, подлежащего постановке на учет по месту пребывания, разборчиво от руки или с использованием технических средств на русском языке. При заполнении бланка не допускаются исправления, использование аббревиатур, сокращение слов, пропуск реквизитов. Территориальный орган ФМС России либо отделение почтовой связи, принявшие от принимающей стороны уведомление о прибытии, проверяют правильность его заполнения и проставляют отметку о приеме уведомления в отрывной части бланка. Данная отметка является подтверждением выполнения иностранным гражданином обязанностей по постановке на учет по месту пребывания. Отрывная часть уведомления с проставленной отметкой вручается иностранному гражданину.

При убытии иностранного гражданина принимающая сторона обязана не позднее чем через два дня со дня убытия иностранного гражданина из места пребывания представить в территориальный орган ФМС (на территории Чебулинского района в ТП УФМС России по КО в Чебулинском районе, расположенный по адресу: п.г.т. Верх-Чебула, ул. Советская, 105) либо в отделение почтовой связи, на территории обслуживания которого

доставившими им жилое помещение, мер по обеспечению в установленном порядке их своевременного выезда за пределы Российской Федерации по истечении определенного срока пребывания в Российской Федерации –

влечет наложение административного штрафа в размере от двадцати до сорока минимальных размеров оплаты труда.

3. Предоставление жилого помещения или транспортного средства либо оказание иных услуг иностранному гражданину или лицу без гражданства, установленного порядка оформления документов на право их пребывания, проживания, передвижения, изменения места пребывания или жительства в Российской Федерации и выезда за ее пределы – влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от четырехсот до пяти тысяч минимальных размеров оплаты труда; на юридических лиц – от четырех тысяч до пяти тысяч минимальных размеров оплаты труда.

2. Непринятие гражданином Российской Федерации или постоянно проживающими в Российской Федерации иностранным гражданином или лицом без гражданства правил пребывания иностранных граждан или лиц без гражданства в Российской Федерации:

1. Нарушение должностным лицом организации (независимо от формы собственности), принимающей в Российской Федерации иностранным гражданином или лицом без гражданства, пригласившими в Российскую Федерацию иностранного гражданина или лицо без гражданства по частным делам и пре-

Уважаемые граждане, не подвергайте себя штрафам.

**М. КРИТОНОВА,**  
начальник ТП УФМС  
России по КО  
в Чебулинском районе,



**С нового года  
за рождение  
второго ребенка  
родители получат  
от правительства  
250 тысяч рублей**

**Вы имеете  
право  
на деньги, если:**

- Вы и ваш ребенок - граждане России. Не важно, где проживаете. Двойное гражданство тоже дает право на выплату. Только получать и тратить материнский капитал придется на территории России.
- Ребенок должен быть вторым (третьим и так далее) в семье.
- Новорожденный появился на свет не ранее 0 часов 00 минут 1 января 2007 года.
- Вы усыновили ребенка, то есть решение суда об усыновлении вступило в силу после 31 декабря 2006 года. Но малыш должен быть в семье вторым (третьим и так далее) ребенком. При этом капитал вам полагается, даже если вы усыновили 17-летнего ребенка. Но если суд отменит усыновление, сертификат потеряет свою финансовую силу.

**! ВАЖНО:**

если родилась двойня,  
сертификат на 250 тысяч  
полагается только  
одному из малышей.

**Как получить 250 тысяч рублей**

**ЗАГС:** получаем свидетельство о рождении ребенка.

**ПАСПОРТНЫЙ СТОЛ:** поставим отметку о рождении ребенка в свой паспорт. **ПЛЮС:** получаем сертификат о гражданстве ребенка.

**ГОТОВИМ ДОКУМЕНТЫ:** для того чтобы доказать, что только родившийся ребенок не первый, необходимо собрать все документы на ранее родившихся детей - свидетельства о рождении.

**УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА:** сдаем все собранные документы на новорожденного и на ранее родившихся детей (там же сделают ксерокопии и отдадут вам оригиналы); заполнив бланк заявления на выдачу сертификата.

**ЧЕРЕЗ МЕСЯЦ И 5 ДНЕЙ** (этот срок оговорен в законе) из Пенсионного фонда должно прийти письмо. В нем будет указан результат рассмотрения документов и назначена дата, когда вам нужно будет явиться в управление Пенсионного фонда в Чебулинском районе.

**Куда можно потратить средства  
СЕРТИФИКАТА**

1) На приобретение жилья  
сертификат можно использовать:

- в качестве уплаты первоначального взноса при ипотечном кредитовании;
- на погашение задолженности по ранее взятым кредитам;
- для уплаты взносов в рамках жилищно-накопительных программ, а также взносов по долевому строительству;
- присоединить сертификат к собственным накоплениям и купить квартиру.

2) На образование:

**ВАЖНО:** оплачивать образование как одного, так и всех своих детей. Образовательное учреждение может быть как государственным, так и частным, главное, чтобы была лицензия на оказание образовательных услуг.

3) Перевести на накопительную часть пенсии мамы.

Для этого маме нужно пройти в отделение Пенсионного фонда по месту жительства и написать заявление о переводе денег с сертификата на счет накопительной части пенсии. При этом мама может оставить эти деньги (согласно пенсионной реформе) в государственной управляющей компании, а может направить в негосударственный пенсионный фонд или в частную управляющую компанию.

**Почему вам могут  
отказать:**

- вы представили неверные сведения;
- вы родили второго ребенка, но в отношении первого вас лишили родительских прав;
- ваш ребенок не является гражданином России;
- вы уже однажды получали и использовали материнский капитал (но это еще не скоро - тратить его можно не раньше, чем через три года).

**По закону обналичить  
сертификат вы можете  
только через три года  
после рождения ребенка,  
на которого был  
выдан сертификат.**

**! ВАЖНО:**  
деньги  
сертифика-  
та можно тра-  
тить полностью,  
а можно расходо-  
вать частично.

**Будет ли меняться эта сумма?**

Российским законодательством предусмотрено освобождение от уплаты налогов на доходы физических лиц суммы материнского капитала, поскольку соответствующие денежные средства не являются государственным пособием и выплата денежных средств предполагается не на руки, а только при целевом использовании.

Сегодня законом определен размер материнского капитала в 250 тысяч рублей. Но за три года, когда у людей появится возможность воспользоваться этими средствами, эта сумма уже не будет выглядеть столь внушительной. Правительство учло этот момент. Размер материнского капитала будет ежегодно пересматриваться с учетом темпов инфляции.

**ПРИМЕЧАНИЕ**

Но бывают ситуации непредвиденные. Допустим, за последние три года в жизни мамы многое изменилось. Она вышла замуж второй раз, оставила себе второго ребенка, а первый стал жить с отцом - первым ее мужем. Как быть? Забрать у мамы сертификат, раз она фактически воспитывает не двоих, а одного ребенка?

Могут быть и другие обстоятельства, более печальные для мамы. Как они будут учтены, пока

неизвестно. Принято и опубликовано пока только постановление правительства, утверждающее порядок выдачи государственного сертификата на материнский (семейный) капитал. Но это еще не все, что нужно для реализации закона. Специалисты ждут принятия подзаконных актов, которые много прояснят. В частности, будут приняты правила распоряжения материнским капиталом. Ведь получить сертификат - это полдела. Его нужно использовать по назначению и в соответствии с приобретенным правом.



**Поздравляю любимую доченьку ТИТОВУ Ирину Петровну с 25-летием!**

Желаем, чтоб солнце тебя согревало,  
Чтоб черные тучи тебя обошли,  
Чтоб счастье с тобою все годы шагало,  
А беды и горе подальше ушли.  
Пусть слезы обид на глазах не искрятся,  
И пусть не коснется висков седина,  
А дни твои миром и радостью длятся,  
Я рядом с тобой и ты не одна.

**С любовью мама.**

**Поздравляем дорогую и любимую тетю, сестренку ТИТОВУ Ирину Петровну с 25-летием!**

Не жалей ты прошедшие годы,  
Жизнь во все времена хороша.  
Поздравляем тебя с юбилеем  
И желаем здоровья, добра.  
Не подыскать такого слова,  
Чтоб в полной мере пожелать  
Вам хорошего здоровья  
И никогда не унывать.  
Желаем счастья и добра,  
Поменьше горя и печали,  
Чтоб было больше светлых дней,  
А хмурые – не посещали.

**Ольга, Женя, Настя и Дима.**

## Услуги почты России

### Скоростная служба доставки почты России в Кузбасс

Кемеровский филиал ФГУП «Почта России» предоставляет населению Кузбасса услуги курьерской доставки «Регион-курьер» - доставка почтовых отправлений, документов, деловой корреспонденции, подарков и грузов на территории Кузбасса. «Регион-курьер» привлекателен не только для предприятий, организаций и фирм, но и для частных лиц. С «Регион-курьером» легко осуществить быструю доставку документов в государственные органы, отправить посылки, цветы и подарки родным и близким. Отправление принимается у клиентов курьеров и доставляется адресату в руки. Услуга «Регион-курьер» незаменима для тех людей, кто ценит свое время, ее главное достоинство – скорость. Доставка отправлений по городу производится от 2-х до 24-х часов, по Кемеровской области – от 24 до 48 часов. Для того чтобы воспользоваться этой услугой, клиенту необходимо обратиться в почтamt. Вызов курьера в Мариинске по тел. 5-33-66, заявки принимаются в будние дни с 8 до 20 часов, в воскресенье – с 8 до 16 часов.

**Администрация Мариинского почтамта ОСП.**

### Реализация проекта «Миграционное уведомление»

В соответствии с Федеральным законом «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации» от 18.07.2006 № 109-ФЗ и Постановлением Правительства Российской Федерации от 15.01.2007 № 10 «Об установлении размера платы за услуги организации Федеральной почтовой связи по приему уведомлений о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания» ФГУП «Почта России» приступило к оказанию услуги по приему миграционных уведомлений.

По всем вопросам обращаться на Мариинский почтamt по тел. 5-16-83, а также в любое почтовое отделение Мариинского и Чебулинского районов.

**Регистрационный номер  
ПИ 12-1273.**

Учредители: администрация Чебулинского района (652270, Кемеровская область, р.п. Верх-Чебула, ул. Мира, 16, телефон 2-13-45), редакция газеты «Чебулинская газета» (ГУП).

Адрес редакции:  
652270 р.п. Верх-Чебула Кемеровской  
области, ул. Мира, 2.

Телефоны:  
редактора - 2-19-07,  
зам.редактора 2-13-30,  
отдела рекламы - 2-11-80.

Расчетный счет редакции №

406028108262201040085 в АК СБ РФ  
Мариинское отделение, 7388/055.

**Редактор А.Л.ЛЕЙБЕРТ.**

**ЗАКАЗ № 57**

Печать офсетная. Газета отпечатана  
в Мариинском филиале ГП КО  
Кемеровского полиграфкомбината,  
ул. Рабочая, 9 в соответствии с  
представленными редакцией  
диапозитивами.

## Протокол № ЗК-04/1

**Рассмотрения и оценки котировочных заявок**  
25 января 2007 г. пгт. Верх-Чебула

**Наименование заказчика:** администрация Чебулинского района.

**Наименование и краткая характеристика предмета запроса котировок:** ремонт стен и потолков в здании администрации Чебулинского района.

**Состав комиссии:**

**Председатель комиссии:** зав.отделом экономики и предпринимательства Сергиенко Т.Л.

**Члены комиссии:** зам.главы района - руководитель аппарата администрации района Старовойтова З.Н., зам. главы по экономике и финансам Андраханова М.П., зав.сектором по делам архитектуры и градостроительства Швецов А.Г., гл.специалист отдела экономики и предпринимательства Букреева Н.С.

1. Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась котировочной комиссией в период с 10 часов 30 минут 25 января 2007 года по 11 часов 10 минут 25 января 2007 года по адресу: Кемеровская область, Чебулинский р-н, пгт.Верх-Чебула, ул.Мира, 16.

2. Извещение о запросе котировок было размещено на сайте www/kemerovo/su/Torgi 19.01.2007г.

3. Срок выполнения работ: в течение 1 месяца после подписания контракта.

4. Максимальная цена контракта 192294 рубля (сто девяносто две тысячи двести девяносто четыре рубля).

5. До окончания указанного в извещении о проведении запроса котировок срока подачи котировочных заявок 24 января 2007 года 17 часов 00 минут (время местное) поступило 2 (две) котировочные заявки на бумажном носителе:

- ООО «Ярстрой», г.Красноярск, ул.Мичурина, 3в, оф.304а. Предлагаемая цена контракта 182700 рублей (Сто восемьдесят две тысячи семьсот рублей);

- ООО «КемЭлитСтрой», Кемеровская обл, пгт. Верх-Чебула, ул Советская, 149. Предлагаемая цена контракта 185100 рублей 00 коп. (Сто восемьдесят пять тысяч сто рублей 00 коп.)

6. Котировочная комиссия оценила котировочные заявки и приняла решение признать победителем в проведении запроса котировок ООО «Ярстрой» с наименьшей стоимостью 182700 рублей (Сто восемьдесят две тысячи семьсот рублей). Председатель комиссии:

**Сергиенко Т.Л.**

## Протокол № ЗК-03/1

**Рассмотрения и оценки котировочных заявок**  
25 января 2007 г. пгт. Верх-Чебула

**Наименование заказчика:** администрация Чебулинского района.

**Наименование и краткая характеристика предмета запроса котировок:** ремонт полов и электроосвещения в здании администрации Чебулинского района.

**Состав комиссии:**

**Председатель комиссии:** зав.отделом экономики и предпринимательства Сергиенко Т.Л.

**Члены комиссии:** зам.главы района - руководитель аппарата администрации района Старовойтова З.Н., зам. главы по экономике и финансам Андраханова М.П., зав.сектором по делам архитектуры и градостроительства Швецов А.Г., гл.специалист отдела экономики и предпринимательства Букреева Н.С.

1. Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась котировочной комиссией в период с 10 часов 00 минут 25 января 2007 года по 10 часов 30 минут 25 января 2007 года по адресу: Кемеровская область, Чебулинский р-н, пгт.Верх-Чебула, ул.Мира, 16.

2. Извещение о запросе котировок было размещено на сайте www/kemerovo/su/Torgi 19.01.2007г.

3. Срок выполнения работ: в течение 1 месяца после подписания контракта.

4. Максимальная цена контракта 218900 рублей (Двести восемьдесят одна тысяча девятьсот рублей).

5. До окончания указанного в извещении о проведении запроса котировок срока подачи котировочных заявок 24 января 2007 года 17 часов 00 минут (время местное) поступило 2 (две) котировочные заявки на бумажном носителе:

- ООО «Ярстрой», г.Красноярск, ул.Мичурина, 3в, оф.304а. Предлагаемая цена контракта 197010 руб. 00 коп (Сто девяносто семь тысяч десять рублей 00 коп);

- ООО «КемЭлитСтрой», Кемеровская обл, пгт. Верх-Чебула, ул Советская, 149. Предлагаемая цена контракта 205000 рублей 00 коп. (Двести пять тысяч рублей 00 коп.)

6. Котировочная комиссия оценила котировочные заявки и приняла решение признать победителем в проведении запроса котировок ООО «Ярстрой» с наименьшей стоимостью 197010 рублей 00 коп. (Сто девяносто семь тысяч десять рублей 00 коп).

Председатель комиссии:

**Сергиенко Т.Л.**

## Хорошая новость

### Чиновников будут штрафовать за молчание

Любопытный законопроект внесло в Госдуму правительство РФ. Кабинет министров предлагает наказывать чиновников в случаях, когда они не отвечают на запросы граждан, затягивают с ответом на вопросы или же предоставляют дезинформацию.

За нарушения при предоставлении информации предлагается налагать на чиновников штраф в размере от 20 до 30 минимальных размеров труда, что на сегодня составляет 2-3 тысячи рублей (для штрафов размер МРОТ установлен в 100 руб.).

Такие меры будут применяться к тем представителям власти, которые не отвечают на запросы в течение 30 дней, а также неправильно размещают данные в Интернете.

Соответствующие поправки вносят в Кодекс об административных правонарушениях.

**Ольга ВАНДЫШЕВА.**  
«Комсомольская правда»  
от 24 января 2007 г.

### Продаем

**КВАРТИРУ** 1 комн. на земле. Тел. 2-15-46.  
ВАЗ-2106, 1995 г.в. Тел. 2-26-25.

### Закупаем

**МЯСО** свинину, говядину, конину. Тел. 2-13-16.

### Требуются

**ВОДИТЕЛИ** кат. «С» на автомобилях «ЗИЛ», «ГАЗ», зарплата стабильная, ежемесячная. Новоивановка, УН 1612-3. Тел. 23-3-05, 23-3-58.

Одинокий вдовец-пенсионер ищет друга-женщины для семейной жизни. Социально устроен, заботлив, спокоен, без вредных привычек. Найти меня просто: Верх-Чебула, ул. Чапаева, 3, Володя.

**В магазине «Мобильный мастер»**  
постоянно в продаже  
**ЖИВЫЕ ЦВЕТЫ.**  
Тел. 8-904-371-98-93, 8-903-067-84-45.

Районный и Николаевский советы ветеранов войны и труда извещают о смерти на 89 году жизни участника Великой Отечественной войны **АКИМОВА Григория Михайловича** и выражают соболезнования родным и близким .

Глубоко скорбим по поводу смерти старейшего работника Чебулинского лесхоза **АКИМОВА Григория Михайловича** и выражаем искреннее соболезнование родным и близким.

Коллектив Чебулинского лесхоза.

Коллектив Чебулинского РЭС глубоко скорбит по поводу смерти **ДЕНИСОВА Николая Карповича**, проработавшего в организации 33 года , и выражает искреннее соболезнование жене и детям. В эти трудные минуты мы с вами. Крепитесь.

Глубоко скорбим по поводу безвременной смерти **ДЕНИСОВА Николая Карповича** и выражаем искреннее соболезнование его семье и всем родным.

Мартыновы и Ольшанниковых.

ООО «Чебулинское» глубоко скорбит по поводу смерти **ЕСИНОЙ Екатерины Александровны** и выражает искреннее соболезнование всем родным.

**Редактор А.Л.ЛЕЙБЕРТ.**

**ЗАКАЗ № 57**